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MATEMATICAS ORIENTADAS A LAS ENSENANZAS
APLICADAS

SOLO SE DEBE CUMPLIMENTAR EN CASO DE QUE EL ALUMNO O LA
ALUMNA NO REALICE ALGUNA DE LAS SESIONES DE LA PRUEBA

4 )
¢ El aplicador o la aplicadora marcara un NO en la sesidon correspondiente no realizada.

¢ Si en cualquier otro momento, dentro del periodo de aplicacién, el alumno o la alumna
realizara dicha sesion, se marcara un Sl.

¢ En caso de que haya sido imposible realizarla, se colocara la prueba incompleta (los dos
cuadernillos) en un sobre distinto del resto del grupo, indicando en el exterior del mismo:
“PRUEBAS INCOMPLETAS".

SEGUNDA SESION

(Jno (s

Si no realizo la prueba, por favor, indique el motivo: [] No esta obligado u obligada a realizar la prueba.
No asistio a la prueba por enfermedad.

[] Otro motivo:
- J
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2% MISION

iBienvenidos a la 22 Misidn de Canarias Go! Debes abrir cada una de las puertas y resolver el\
enigma que se te plantea en cada una de las Islas Canarias.

¥  —
-
.

.

16. Abrimos la puerta para entrar en Tenerife, y en las calles de Santa Cruz se esta celebrando
una carrera benéfica. Tres corredores, que nombraremos A, By C, participan en esta carrera
de 1000 metros. Relaciona cada una de las siguientes tablas con su correspondiente grafica.

distancia B
(metros) L =

780
500

250

L [ 1 1 1 “mpu
aa s8] a0 120 150 180 210 240 (sagundos)

Corredor: Corredor: Corredor:
Tiempo Distancia Tiempo Distancia Tiempo Distancia
(segundos) (metros) (segundos) (metros) (segundos) (metros)
90 500 90 300 90 500
240 850 180 1000 240 1000
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17. Observa e interpreta el grafico anterior. A, By C son los corredores. Une cada pregunta con
su respuesta correcta.

a) | ¢Qué participante llego el primero? O
O | Corredor A
b) [ ;e . , ) ,
¢Cual d(? los trgs participantes fue mas veloz o O | corredor B
|_en el primer minuto? ) (
4 . — A O | Corredor C
c) | ¢Quién dirias que fue el participante que ‘
corrié de una manera mas regular durante @)

toda la carrera?
\\

18. Al abrir la puerta de Fuerteventura, te encuentras en medio de la carrera Coast2coast. Uno
de los organizadores te ensefia una aplicacion de movil con el perfil de la carrera.

Perfil Maraton 42K

Contesta verdadero (V) o falso (F): ST R
Desnivel negativo: 1.389 m

a) C] La altura méaxima se encuentra a los 19°1 km.

b) Del kildmetro 17°1 al kildmetro 17°9 aumenta
la altitud.

Vega de Rio Grande

c) [j La carrera alcanza su altitud minima en el km 23°2.

Toto
605 mtrs
338 mtrs
663 mtrs

330 mtrs

SR 267 mitrs

B, 469 mitrs

285 km [SSSSSSSRE. 414 mtrs

23,2km RS

17,1 km S

9,6 km

11,9km s
17,9km

19,1 km

35km
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9. Abres la puerta de Lanzarote y te encuentras en el Mirador del Rio. Observas que se estd
llevando a cabo la famosa travesia a nado entre Lanzarote y La Graciosa, concretamente
desde la playa de Famara hasta la Caleta de Cebo. La travesia tiene una longitud de 2600 m y
este afio se apuntaron a la carrera 750 participantes. Si el aino pasado, que habia 600
nadadores, se utilizaron 900 botellas de batidos energéticos,

- J

écudntos batidos tendrd que comprar la organizacion este afio? Marca la respuesta correcta.

a) D 720 batidos. M-
b) [ ] 1.125 batidos.
) [ ] 1.250 batidos.

d [ ] 1.100 batidos.

/5 )

20. Al entrar en la puerta de Gran Canaria llegas a la presa de Las Nifias, en Tejeda. Alli te
informan sobre la importancia del agua y te dicen: “La poblacién de la isla de Gran Canaria es
de aproximadamente 850.000 habitantes. Se sabe que el consumo medio de agua, por
habitante y dia, es de 160 litros”. ¢Sabrias expresar en notacion cientifica el consumo de
agua en un afio de toda la poblacidn de Gran Canaria? Marca la respuesta correcta.

a) C] 1'36:10°% litros de agua.
b) [ ] 47964-10" litros de agua.
o) [ ] 49°64-10%litros de agua.
d [ ] 1'36-10“litros de agua.

(2

1. Al abrir la puerta de La Gomera, te encuentras en el Bosque del Cedro. Paseando, durante el
trayecto, oyes la conversacion entre dos participantes del juego, en que uno le dice al otro:
“Llevo conseguidas x estrellas”, dice el primer participante.
Contesta el seqgundo participante: “Pues yo tengo el cubo de tus estrellas mds la cuarta
parte de las mismas”.

J

¢Qué expresidon algebraica indica el nimero de estrellas conseguidas por el segundo
participante? Rodea la respuesta correcta.

a) 3x+1—c b) 3x + x* ) x3 + 4x d)x3+§
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22. Al entrar en la puerta de El Hierro nos encontramos ante el Parador Nacional. De ahi parte un
sendero que tiene una inclinacion desde el nivel del mar de unos 750 m. A medida que se
asciende baja la temperatura como indica la tabla:

Altura (m) 0 300 | 600 | 750
Temperatura (°C) 15 10 9 6

Representa dicha informacién en el siguiente sistema de coordenadas, graduando y dando

nombre a los e'%es con las magnitudes representadas en cada uno de ellos.

18
16
14
12

10

0O 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 Bool:l

N
23. Estamos ante nuestra Gltima puerta: La Palma. La siguiente tabla muestra los equipamientos
en la naturaleza por islas del afio 2014 y desconocemos algunos datos.
J

EQUIPAMIENTOS EM LA
MATURALEZA CANARIAS J§ LANZAROTE | FUERTEVENTURA | GRAN CANARIA | TENERIFE | LA GOMERA | LA PALMA | EL HIERRO
Areas recreativas B5 1 o 16 19 5 12 12
Areas de scampadas a7 0 . 19 0 . 1
Campamentoz 11 0 o 3 & o . o
Rafugios 7 0 1 1 2 4 | 0 0 ]
Albergues rurales L 0 2 2 0 0 1 0
Bulas de ls naturaleza T 4 "3 1 1 8 4 ' 2 1 1
Centros de visitantes 11 2 ] 3 3 1 2 0
Campings 5 1 0 . ™ s | 0 0 0
TOTAL -,- 5 4 | 51 st | 8 - 14

Queremos averiguar cudntas areas de acampada tiene la Isla Bonita. Debes usar los datos
visibles de la tabla, para descubrir algunos de los datos ocultos y obtener la informacion que se
pide:

a) D La Palma dispone de 3 dreas de acampada.

b) () LaPalma dispone de 10 4reas de acampada.

c) [j La Palma dispone de 2 dreas de acampada.

d) D La Palma dispone de 40 dreas de acampada.
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[ Datos y estadisticas del juego iCanarias GO! ]

-

iHemos llegado al final del juego!

¥ ¢

Han participado 74 EDAD DE LOS JUGADORES
centros de Cananas, -
38 de la provincia de = 16 afos
Las Palmas y 36 de la '1;2'::
de Santa Cruz de
Tenenfe.

\_

Aqui tienes una serie de datos, graficos y cierta informacién recogida sobre el juego.

N,

El porcentaje de
participantes por sexo €s
45% hombres

~

J

24. Observa la informacion que aparece en la parte superior. Si en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife hay un total de 75 centros de Ensefanza Secundaria. ¢Cudl es la probabilidad de que

un centro de esta provincia fuera seleccionado?

36 , ,
2) = b)== 038 d)0'36

25. De tu centro intervinieron en el juego 30 participantes. Los datos siguientes corresponden a
los errores cometidos por el alumnado de tu centro al completar las dos misiones. Elabora la

tabla con la frecuencia absoluta correspondiente a los mismos.

2 2 2 2 222222 33 444414144 5555 666 7777
f f
Xi ' Frecuencia absoluta
Frecuencia absoluta
acumulada
EVALUACION DE DIAGNOSTICO - 2017 [ ] PAGINA 6 DE 8



ati i i i ACCUEE
Matemaéticas orientadas a las ensefianzas aplicadas . . ;
4.°de la ESO. Agencia Canaria de Calidad

Universitaria y Evaluacion Educativa

26. Usa los datos de la pregunta anterior para calcular el nUmero medio de errores cometidos en
tu centro al realizar el juego. Rodea la respuesta correcta.

a) 3 errores b) 4 errores c) 4’5 errores d) 2 errores

27. Observa el diagrama de arbol. ¢ Cual es la probabilidad de que un jugador haya superado las
dos misiones?

‘

22 MISION

Porcentaje de éxito/fracasoen el juego

78%

SUPERADA

22 MISION
22 NO SUPERADA
22 MISION
40%
12 MISION SUPERADA
NO SUPERADA 22 MISION
60%

NO SUPERADA

12 MISION
SUPERADA

CANARIAS GO

a) 0°755 b) 025 c) 0°585 d) 015

28. En la tabla siguiente se refleja el nimero de aciertos del alumnado de la provincia de Las
Palmas entre las dos misiones. ¢ Qué tipo de variable es? Rodea la respuesta correcta.

a) Variable cualitativa.
b)  Variable cuantitativa discreta.

€)  Variable cuantitativa continua.
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[29. Representa los datos de la tabla de |la pregunta anterior en un diagrama de barras. ]

350
300
250
200
150
100

50

0
10 11 12 13 14 15

30. Para acabar, observa los datos que aparecen del perfil de dos jugadores, A y B, en la siguiente
imagen. Se pueden apreciar los porcentajes de aciertos por misiones de ambos jugadores.

PORCENTAJEDE ACIERTOS

IGADOR
LY
UG AR
| .

20 MISION

18 MISION ]

Responder verdadero (V) o falso (F):

a) C] El jugador B ha obtenido mejor puntuacion en la totalidad del juego que el jugador A.

b) D El jugador A ha sido mas irregular en los dos dias que ha durado la prueba.

Ya acabaste la prueba. Revisa tus respuestas para comprobar que...
® Te quedo como querias.

® Se entiende todo.
Si es asi, entrégala a tu profesora o profesor.
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